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září 2015 Cena Kč 10,- Ročník 25

Zahájení nového školního roku 2015/2016

Vítání nových prvňáčků

V   sále radnice Městyse Křemže přivítali 1. 9. zpěvem naši čerství žáci devátých tříd 37 nových prvňáčků. Všem přejme odvahu, 
radost a co možná nejvíc úspěchů v nadcházejícím školním životě.
					     Mgr. Jiří Tham, ředitel ZŠ a MŠ Křemže
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O čem píše obecní kronika Chlumu

Rok 1938
Co se dělo v Českém Krumlově
Dne 29.  září – v den Mnichovské konference – počali tzv. ordnéři 
(Henleinova garda – ozbrojení mladí Němci) na  krumlovských 
ulicích střílet po  Češích, stříleli do  oken českých obyvatel 
a dokonce do oken úřadů, kde věděli, že jsou čeští úředníci. 

Toto jejich počínání zavdalo příčinu, že každý Čech, jsa ohrožen 
životem, hleděl se spasiti útěkem z Krumlova. A tak se čeští lidé 
stěhovali ve dne v noci. 

Naše policie byla proti přesile ordnérů bezmocná. Už také proto, 
že nesměla střílet.  Ordnéři zatýkali naše lidi na ulicích, zavírali 
je do sklepů ve schwarzenberském pivovaře a v zámku, kde je 
trýznili hladem a  zimou. Z  našich lidí byli vězněni lesní Ryba 
z  Vyhlídky, Tomášek, hajný od  Šraňkařů, z  Krumlova mlynář 
Mrázek Josef a Martin Cába, obchodník. 

Čeští úředníci se vesměs všichni vystěhovali – ponejvíce 
do  Českých Budějovic. Českokrumlovská záložna odstěhovala 
se k nám do Křemže a úřadovala v Kampeličce. 

V  říjnu přišlo do  Krumlova říšské německé vojsko a  pak se již 
střílet nesmělo. Po  okupaci Krumlova říšským vojskem naše 
česká stráž odešla. Mezi ordnery byli i mladí Němci, kteří sloužili 
předtím v  Chlumu u  rolníků jako čeledíni. Český Krumlov 
pokřtěn na Krumlov nad Vltavou. 

Co se dělo doma v Chlumu
23. září přišel od  četnictva z  Křemže rozkaz, že se musí  
do  24 hodin odevzdati všechny zbraně na  četnickou stanici. 
Za  týden ale byly zbraně opět majitelům vráceny. Po  vrácení 
zbraní přišel rozkaz z  pošty v  Křemži, že musí býti odevzdány 
na poště všechny radiopřijímače. Po 14 dnech byly ale majitelům 
opět vráceny. 

28. září byli všichni občané ve stáří od 16 do 60 roků četnictvem 
v  Křemži vyzváni k  pracovní povinnosti na  stavbu zákopů 
a různých úkonů do Černice a Mojného, kde se různé práce pro 
vojenské účely prováděly. Kdo měl potah, musel jeti s potahem. 
Práce tyto trvaly asi 10 dnů a byly honorovány 10,- Kč denně pro 
osobu. Po tuto dobu přenocovali lidé v  Mojném, za noční doby 
střelbou znepokojováni prý různými mladíky z  německých 
vesnic Chabičovic a  jiných. Dokonce prý v  noci stříleli na  lidi 
pracující na betonování zákopů. 

Po  28. září nastalo zabírání našeho území a  připojování 
k Německu. Práce tato se děla tzv. delimitační komisí, skládající 
se z německých finančníků a ordnérů a dvěma našimi důstojníky. 
Tato komise tvořila rozhraničovací – demarkační čáru. První 
rozhraničovací čára byla stanovena od  Krumlova směrem asi 
200 metrů za  Kleť na  německé straně. Měli jsme radost, že 
nám Kleť se severní stranou zůstanou. Za  nějaký čas šla čára 
zrovna přes rozhlednu Kletě. Zanedlouho nato šla již asi 400 m 
na naší stranu pod rozhlednu a zanedlouho nato zabírali ordnéři 
veškeré Schwarzenberské lesy až na hranice selských lesů. 

Dne 24. listopadu přišlo do  selských lesů několik ordnerů 
a  hákovali hákovité kříže i  na  selské lesy, pokud souvisely 
s Blánským lesem od Plešovic až k Brlohu. A snad ještě dále. Tedy 
i  lesy chlumské a  loučenské. Němci nám brali lesy bez ohledu 
na naše hospodářské potřeby. 

Dne 30. listopadu přijela delimitační komise do  Holubova 
ke  škole obhlédnout polesí Blánské hory a  Kletě. Komise 
sestávala ze čtyř říšskoněmeckých finančníků vyšší hodnosti, 
našich dvou důstojníků, dvou zástupců okresního úřadu 
z  Budějovic a  dvou pánů od  Schwarzenberského panství. 
Přítomni byli také obecní starostové z Křemže Tomáš Šimeček, 
z Chluma Matěj Novák a z Holubova Jan Heidler. Mimo hojného 
obecenstva také MUDr. Mašek a Václav Dítko. 
Komise se před školou seskupila do  kruhu, dívali se do  map, 
německy mezi sebou hovořili, nikdo jiný k  nim neměl přístup 
a  asi po  jedné hodině sedlo se do  auta a  odjeli, aniž byli se 
zástupci obce nebo někým jiným slovo promluvili. 

Bylo 14. ledna 1939, dostavili se do chlumských lesů němečtí 
finančníci, zatloukli kůly s červenými hlavami (to jsou definitivní 
hranice), ale jen po  Schwarzenberských hranicích. Selské lesy 
byly ze záboru vyňaty. Týdny ubíhaly a  přišel březen 1939 – 
měsíc potupy českého národa. 

Postoj a chování občanstva k okupantům
Zpráva o  zřízení tzv. Protektorátu Čechy a  Morava působila 
i ve zdejší obci zdrcujícím dojmem – nacistické vojsko chovalo 
se k  občanům české národnosti zpupně a  nanejvýš pánovitě. 
Obyvatelstvo naší obce ve většině se chovalo k nim s vnitřním 
opovržením a  rozhořčením, nebo si jich prostě nevšímalo 
a nevěnovalo jim žádné zvláštní pozornosti. 

Na  veřejných budovách ihned nařízeno vyvěšovat vlajky 
z  hákovým křížem. V  Křemži zřízena německá trojtřídní 
škola a  do  ní verbovány děti českých rodičů, zvláště když 
měli německé jméno. Našli se i  ve  zdejší obci takoví, kteří 
bez zvláštního nátlaku a  donucování dali své děti zapsat 
do  německé „přelejvárny“. Za  tím účelem bylo též správou 
německé školy a německými úřady vyšetřováno a pátráno, zda 
některý z předků nebyl čistokrevný Němec. Podařilo-li se to, byl 
postižený pod výhružkami přemlouván, aby přijal německou 
státní příslušnost, vstoupil do „Hitlerjugend“ atd.

Máme však z této pohnuté a smutné doby i příklady statečnosti, 
nebojácnosti a vzácného národního uvědomění. Uvádím jeden 
příklad: 
Bohuslav Jungbauer, tenkráte 15letý cukrářský učeň, (později 
předseda MNV v Křemži – pozn. redakce) měl podle křestního listu 
dědu německé národnosti (ze strany matčiny). Byl mladý Bohouš 
předvolán do německé školy a tam přemlouván nejdříve sliby, 
pak výhrůžkami, aby přijal německé státní občanství. Ale hoch se 
nedal. Prohlásil nebojácně, že jeho rodiče byli oba Češi, neznají 
ani slova německy a on též Čechem zůstane a svou národnost 
nezradí. Nepomohly ani sliby, ani výhrůžky. Asi po dvou letech 
obdržel Bohouš z  německého Oberlandrátu všechny osobní 
doklady zpět a měl již potom pokoj. 

Našli se však i  ve  zdejší obci lidé, kteří vedeni nadějí nebo 
vyhlídkou na  různé dočasné výhody přijali německou státní 
příslušnost a zradili tak svůj český původ.
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Boží muka u Lhotky

Většina čtenářů Křemežska jistě zná autora nedávno vydané 
knihy  “Kleť milovaná hora“ pana Jiřího Bártu. 

Pan Bárta je velmi činorodý člověk a  tak se pustil hned 
do  přípravy další místopisné knihy. Při shromažďování 
podkladů se začal zajímat i o sakrální objekty různě rozmístěné 
v krajině. Mimo jiné si všiml kamenného sloupku Božích muk, 
stojících na rozcestí pod Lhotkou. Ve farní knize Křemže zjistil, že 
monogram na kameni Božích muk F. K. značí, František Kouba 
– vulgo Novák, který je nechal v  roce 1883 postavit na  okraji 
svého pole. K  vysvěcení došlo 14. 9. 1884. Byly na  nich dva 
obrázky: Bičování Krista a Panenka Marie Bolestná, které se již 
nedochovaly. 

Pan Bárta s panem Ing.  Janem Mejzlíkem se na mě obrátili se 
žádostí o zajištění kameníka, který by kámen Božích muk oživil 
a doplnil chybějícími obrázky. Opravu přislíbil kameník pan Kříž 
a úřad Městyse mu vystavil na tyto práce objednávku. Kameník 
se rozhodl Boží muka převézt do dílny a po zrenovování je vrátit 
zpět na své místo. Objednal auto s hydraulickou rukou u pana 
Jaromíra Bartoše z  Chlumu a  kámen naložili na  jeho malý 
náklaďáček. 

Velké auto odjelo, kameník zůstal sám a šel po podlážce, která 
kryla stoku a  šachtu, aby upravil terén po  demontovaném 
kameni a sklidil nářadí. Přestože po podlážce přešel několikrát, 
tak zrovna když tam zůstal sám, podlážka nevydržela a praskla. 
Pan mistr spadl po hlavě do asi 2 metry hluboké kamenné šachty 
a  způsobil si vážné poranění hlavy. Se zraněním přejel autem 
do Lhotky, kde požádal o ošetření, které mu bylo poskytnuto. 
Úraz však byl většího rázu a  musel do  Nemocnice v  Českém 
Krumlově, kde mu sešili tržné rány na hlavě a nad obočím.

Tím drama neskončilo. Večer jako každý den šel na procházku 
se svým psem místní obyvatel a  všiml si, že zmizela Boží 
muka. Po  návratu z  procházky šel za  sousedem a  řekl mu, 
co zjistil. Soused nemeškal a  zavolal to šéfovi stavebního 
úřadu, aby to nahlásil na policii. Ten však věděl o objednávce, 
a tak se informoval u kameníka, který ho uklidnil a uvedl vše 
na správnou míru. 
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V  kamenické dílně bylo provedeno omytí kamene tlakovou 
vodou, byl opraven prasklý sokl Božích muk načepováním 
a  slepením. Do  okének v  záhlaví kamenného sloupku byly 
nalepeny svaté obrázky s  původním motivem, namalované 
panem Švihlou z  Českých Budějovic. Zrenovovaná Boží muka 
byla autem Služeb městyse Křemže s  hydraulickou rukou 
převezena z dílny a osazena na své místo. Okolí Božích muk bylo 
upraveno a zkulturněno. Po  této manipulaci a vsazení nových 
obrázků bylo rozhodnuto o  znovuvysvěcení Božích muk. To 
se uskutečnilo opět po  131 letech v  neděli 23. srpna panem 
farářem Ondřejem Urbiszem z farnosti Křemže.

J. Plánský, Lhotka

Stavba a její rekonstrukce 
na jihočeském venkově – IV. část

V  našem seriálu, jak jsem minule zmínil, budu pokračovat 
stavebními materiály používanými v tradiční jihočeské výstavbě 
na přelomu 18. a 19. století.

Společným znakem používaných materiálů je přírodní původ 
a  pokud možno místní výskyt logicky s  ohledem na  tehdejší 
úroveň dopravy a  techniky. Vývoj směřoval od  materiálů 
hořlavých a  tzv. “měkkých“ k  materiálům požárně odolným 
a tzv. “tvrdým“. Tento přechod byl spojen vývojově i nástupem 
technicky vyspělejších způsobů vytápění a  velmi významně 
i s protipožárními předpisy.

V  roce 1751 vydala Marie Terezie tzv. “ohňový patent“, který 
její syn, Josef II. v  roce 1785 modernizoval a  upravil. Mimo 
jiné stanovil minimální vzdálenost domů na  1 sáh (tj. 1,79 m), 
stanovil zákaz dřevěných komínů, zřizování a umisťování ohnišť 
a kamen v blízkosti dřevěných stěn a na dřevěnou podlahu (je 
zajímavé, že toto nařízení prakticky přetrvává dodnes). Vzhledem 
k tomu, že dřevo bylo velmi oblíbeným a dostupným stavebním 
materiálem, setkalo se toto nařízení s  nevolí obyvatelstva, 
mnohdy nebylo dodržováno, ale bylo nezbytné, neboť požáry 
v  té době likvidovaly celé vesnice. Díky Marii Terezii vzniklo 
i  první mapové dílo, tzv. “stabilní katastr“, kde byly barevně 
odlišeny objekty spalné - hořlavé (žlutě) a nespalné - nehořlavé 
(červeně).

Obecně nebyl materiálový přechod ve výstavbě dobrovolný, ale 
byl podmíněn vnitřním a vnějším tlakem. Jednak to byla snaha 
napodobit vzory velké slohové architektury užívané v sociálně 
vyšším prostředí a  posléze pak nástup projektantů spojený 

s legislativním omezováním, jak bylo již zmíněno výše.

Nejstarším a velmi oblíbeným spalným materiálem bylo dřevo. 
Používalo se na  roubení, hrázděné stěny, povalové a  trámové 
stropy, samozřejmě na  konstrukci krovu a  výplně otvorů jako 
okna a dveře, na střešní krytinu pak jako šindel, nejprve štípaný 
a posléze řezaný.

Z dalších přírodních “měkkých“ materiálů byla používána hlína 
na hliněné stěny, mazaniny (typicky na mlatu ve stodole). V naší 
oblasti byla zřídka využívána sláma jako vyztužení hliněných 
stěn či nepálených cihel nebo jako došková krytina.

Z  materiálů nehořlavých (tvrdých) byl samozřejmě nejvíce 
využívaný kámen (u nás granulit, zvaný hezky česky bělokámen), 
který se získával zejména sběrem na polích nebo těžbou v malých 
lomech. Používal se na nosné stěny, s vývojem pak na stropní 
klenby, na ostění oken a portály dveří a vrat u bohatších sedláků. 
Za zmínku stojí používání břidlice na střešní krytinu - jistě většina 
zná typické bavorské střechy s malým sklonem, kde byl kámen 
na  krytinu často využíván. Mělo to praktický význam - v  zimě 
sníh zůstával déle na střeše a tvořil tepelnou izolaci. Tento typ 
střechy se po revoluci v roce 1989 začal jako nešvar objevovat 
i v naší nové výstavbě, bez ohledu na historické souvislosti.

V  použití kamene hraje významnou roli zejména jeho 
trvanlivost a též typologie druhu stavby - nejstaršími stavbami 
v  zemědělském prostředí jsou sýpky vyznačující se téměř 
pevnostním charakterem.

Od  18. století a  zejména pak v  19. století přichází nespalný 
stavební materiál používaný dodnes, a to pálená cihla a krytina.

Ing. Josef Troup

Fotosoutěž
Redakční rada vyhlašuje soutěž 

o nejhezčí fotografii z dovolené. 
Fotografie zasílejte na e-mail: tajemnik@kremze.cz 

s označením fotosoutěž, a to do 30. 9. 2015.  
Tři nejlepší obrázky budou odměněny.
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Nový křížek na Drahejšově    

Pojďte si zacvičit
s TJ Sokol, oddílem rekreační a rehabilitační tělovýchovy

Ráda bych tímto příspěvkem připomněla všem, kdo se rádi protáhnou a zacvičí si v  kolektivu, ale i těm, kteří cestu  
do tělocvičny zatím nenašli, že nikdy není pozdě začít. Naše cvičení spočívá v protažení všech partií těla, ztuhlých svalů  
a kloubů, něco trochu na posilování, učíme se správně dýchat a tak se snažíme, aby naše tělesná schránka fungovala co 
nejdéle a nejlépe, jak má.

Na cvičení nám stačí pouze podložka a obuv do tělocvičny. Není se třeba bát, že někdo cvičení nezvládne, neběháme, 
nemáme zařazené poskoky, jsme opravdu rekreační a rehabilitační cvičení, které zvládne každý. Přijďte si aspoň zkusit, 
zda Vám bude naše cvičení vyhovovat. Budeme rádi, když naše řady rozšíříte. 

Scházíme se každé pondělí v 18 hodin v tělocvičně Základní školy Křemže.  

Po prázdninách začínáme 14. září 2015. 

-JB- 
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ZAŽIJTE KNIHOVNU JINAK!

V TÝDNU 
KNIHOVEN 

5. ŘÍJNA - 11. ŘÍJNA 2015
se konají v Knihovně městyse Křemže tyto akce:

- Dny otevřených dveří
Pondělí  a  čtvrtek 9:00 – 11:00  12:00 – 18:00     středa 14:00 – 18:00

- Prodej vyřazených knih a časopisů

P ř i p r a v u j e m e :

Besedu s kronikářem 
Františkem Sarauerem

Procházka historií Křemežska
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Hernička pro nejmenší
každé úterý od 8. září 2015

Hernička pro nejmenší bude v MC Křemílek otevřena každé 
úterý dopoledne od 9:00 do 11:00. Herna je vhodná pro rodiče 

s nejmenšími dětmi. Přijďte si pohrát! Vstupné 30,- Kč za rodinu.

Výtvarný program klubu
3. 9. 2015 čtvrtek

Obrázek z prázdnin – nakreslíme, co se nám o prázdninách 
nejvíce líbilo, kde jsme všude byli a co jsme tam viděli.

10. 9. 2015 čtvrtek
Vlaštovky na drátě – vlaštovky se nám houfují před 

odletem do teplých krajin, sedají na dráty, my si vystřiháme 
vlaštovičky a nalepíme je na velký společný obrázek.

17. 9. 2015 čtvrtek
Kola našich prababiček – v rámci Evropského týdne mobility si budeme 

povídat o dopravních prostředcích šetrných k naší planetě. Na obrázcích si 
ukážeme, jak vypadalo jízdní kolo před sto lety, jak vypadá dnes,  

a zopakujeme si, co má jízdní kolo všechno mít pro bezpečnou jízdu na silnici.
24. 9. 2015 čtvrtek

Barevné listí – zahrajeme si na podzim a technikou zapouštění 
barev přebarvíme velké listy. Přineste si zástěrku na malování.

Akce klubu
24. 9. 2015 čtvrtek 

 
První schůzka – opět jsme pro vaše děti připravili VÝTVARNÝ 

KROUŽEK. První schůzka výtvarného kroužku začíná v 16:00. 
Bližší informace a přihlášky na www.kremilek-kremze.cz

Cvičení Pilates – po prázdninové přestávce opět začínáme cvičit! Rozpis 
cvičení, přihlášky a podrobné informace najdete na křemílkovském webu.

Klub pro maminky s dětmi je otevřen 
každý čtvrtek od 9.00 do 11:30. 

Přijďte si pohrát, zacvičit s písničkou, malovat a tvořit.
Vstupné: 20,- Kč dospělý, děti zdarma. První návštěva zdarma!

www.kremilek-kremze.cz

 
MC Křemílek - program na září

Náměstí 7, Křemže, Bc. Alena Nováková 603 586 747
mc.kremilek@centrum.cz       www.kremilek-kremze.cz
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Zeleninová Itálie pro teplé dny

 

Mnozí zeleninu jako lilek a  cuketu nemusí, stejně 
jsem na tom byl já, než jsem poznal typické italské 
zeleninové jídlo, ideální pro horké dny. Navíc je 
rychlé a velice jednoduché a hlavně vynikající jako 
samostatné jídlo nebo příloha k masu.

Lilek nakrájíme na  kousky (sám ho přeříznu 
podélně napůl, když má semínka, vydlabu je, každou půlku ještě 
podélně nakrájím na pruhy cca 0,5 cm tlusté a ty ještě příčně také 
tak 0,5 cm silné). Prosolíme a  necháme tzv. vypotit (lilek pustí 
vodu, tu slijeme). 

Na  olivovém oleji lilek (a  můžeme přidat i  stejně nakrájenou 
cuketu) osmažíme do  zlatova a  dáme stranou. Samostatně 
krátce orestujeme nadrcený česnek (dávám cca 3 stroužky), 
1 chilli papričku nakrájenou najemno, přidáme konzervu 
drcených rajčat nebo cca ¾ kg nakrájených spařených čerstvých 
rajčat, vrátíme zpět lilek a  necháme asi 10 minut na  mírném 
ohni provařit. Nakonec dosladíme dle chuti a  přidáme hrst 
nakrájené čerstvé bazalky.

Pokrm je výborný jenom s bílým pečivem, pokapaným olivovým 
olejem, nebo jako příloha k masu a stejně tak je dobrý studený 
jako teplý.

Ing. Josef Troup

 Škola a její prázdninové proměny

Ačkoli si již tradičně široká veřejnost myslí, že posledním červnovým 
zazvoněním škola usne a  probouzí se až 1. září, většinou je tomu 
naopak. Jen žáky nahradí řemeslníci, brigádníci, školou se prožene 
Křemežský veletrh, v   srpnu pak vrcholí generální úklid. V   letošním 
roce prošly konečně rekonstrukcí toalety na prvním stupni, vyměněny 
byly rozvody, kabinky i  obložení stěn. Stejně staré byly také šatny 
prvního stupně. Z důvodu snazšího dohledu a  bezpečnosti věcí 
uložených v   šatně jsme drátěné klece nahradili šatními skříňkami. 
Věřím, že naši nejmenší žáčci se rychle adaptují a zvyknou si na nový 
prostor. Poslední velkou akcí je budování nových herních sestav 
na zahradě školní družiny. Vzhledem k  tomu, že budeme mít již druhý 
rok čtyři oddělení s  více jak stovkou dětí, je třeba připravit dostatečný 
prostor pro jejich vyžití.

Během prázdnin ale také probíhá schvalování grantových programů. 
Po  počáteční skepsi a  menší prodlevě jsme nakonec získali dotaci 
na vzdělávací výjezd žáků a učitelů do Velké Británie. Máme radost, že 
se inzerovaná akce zatím daří. Po různých administrativních operacích 
a výběrovém řízení dnes dolaďujeme smlouvy a termíny.

Mgr. Jiří Tham, ředitel  ZŠ a MŠ Křemže

ZŠ a MŠ křemže

Spolupořádáme:
19. 9. 2015 sobota

Podzimní burza - přijďte si výhodně nakoupit v sobotu od 8:30 do 11:30 na tradiční 
burzu do sálu radnice ve Křemži. Na burze můžete koupit dětské oblečení a obuv, kočárky, 
autosedačky, sportovní potřeby a hračky. PRO PRODÁVAJÍCÍ – poplatek za prodejní místo 
je 50,-Kč. Prodejní místo je nutné předem rezervovat na tel: Monika Šťastná 607 686 605 

Prodávající se sejdou v 8:00 v sálu radnice a po skončení burzy společně uklidí.

12. 9. 2015 sobota
Vábení babího léta- V sobotu uvítáme na hradě Dívčí ámen 
příchod babího léta. Připraven je bohatý program pro malé i velké 

návštěvníky. Podrobný program najdete na www.divcikamen.cz
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MO ČRS KŘEMŽE
pořádá

dne 26. září 2015  (sobota)

15. ročník rybářských závodů na rybníku v Holubově. 

Program:
1. 	 prezence závodníků a losování	 8.00 	 – 	 9.00 hod.
2. 	 I. kolo závodu 	 9.00 	 – 	 11.30 hod.
    	 II. kolo závodu	 13.00	  – 	 15.30 hod.
3. 	 vyhlášení výsledků a předání cen	od 16.00 hod.

Pro závodníky připravena dolovná s grilovaným seletem v místě závodu.
 

Podmínky:
	 lov na jednu udici s jedním nebo dvěma návazci (jednoháčky)
	 vnadění a přikrmování není povoleno
	 zákaz lovu přívlačí
	 nástrahy živočišného (rybička do 5-ti cm) nebo rostlinného původu (dle úvahy 

závodníka)
	 chytá se za každého počasí

Bodování: ryba nad 7 cm – 1 cm = 1 bod, za barevnou formu ryby + 20 bodů bonus, za mírového 
kapra (nad 40 cm) + 50 bodů bonus.

Jednotné startovné pro členy i nečleny  ČRS -  200,- Kč
Občerstvení a stravování v místě závodu zajištěno.            
Upozornění: Po nasazení ryb bude rybolov zakázán až do doby konání závodu.
Varování: Diskvalifikovaným závodníkům nebude umožněno v příštích ročnících startovat.

Bližší informace na bodovacím listu při prezentaci 
nebo na tel. - p. Pešl: 606 174 953.

Srdečně Vás zve výbor MO ČRS Křemže
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Jiří Cába   |  776 744 375
Kancelář   |  602 130 873

www.jica.cz  |  e-mail: jica@jica.cz

Realizace staveb
Rekonstrukce a demolice

Fasády a zateplení
Pronájem lešení

Přeprava materiálu do 18t
Skládání nákladu do 3,5t hydrau. rukou

Naše prodejna 
v Litvínovicích č. p. 319

České Budějovice
Vám nabízí:

Pastovité-strukturované omítky
Fasádní a interiérové barvy

Lazury na dřevo
Sopro stavební chemii

Míchání odstínů dle přání na počkání

Jitka Cábová   |   602 130 617
e-mail: prodejna@jica.cz

SBĚRNA PRÁDLA  
VE KŘEMŽI

Dům služeb, Náměstí 7, 
Křemže,1. patro

NABÍZÍME:
Praní a chemické čištění 
všech druhů oděvů, prádla

 i bytového textilu.

Otvírací doba:
Pondělí 8:30–10:30
Středa 14:00-16:00
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V minulém čísle pan starosta Troup dával za pravdu názoru kronikáře pana Sarauera, ale čtenáři tento text v srpnovém Křemežsku 
nenašli. Našim čtenářům i panu kronikáři se omlouváme a článek kronikáře zveřejňujeme:

Soumrak veletrhu

Končí 24. ročník Křemežského veletrhu, uzavírá se jedna kapitola a bude nutno zvážit změny koncepce. Naše výstava již 
dlouhodobě ztrácí atraktivnost, klesá počet vystavovatelů i nabízeného zboží a nakonec i zájem návštěvníků. Stan, pivo 
a muzika si nezaslouží název veletrh.

V roce 1991 nás přemluvili partneři z rakouského Krems an der Donau, že nám pomohou s rozjezdem našeho veletrhu. 
Tak se 1. ročník 1992 uskutečnil s rakouským stanem i restaurací s obsluhou a cenami. Pivo stálo dvakrát víc než u nás 
a až po zlevnění 12 Kčs. Důležité bylo nadšení, radost i hrdost nad tím, že tak malé obci podařilo uskutečnit tak velkou 
věc. Bylo to zásluha starosty, zastupitelů, pracovníků Obecního úřadu i  Služeb obce Křemže a  desítek dobrovolných 
pracovníků. Výstavní areál poskytla škola. Vlastní nový stan v roce 1993 vrátil veletrh do českých rukou. Počet vystavovatelů 
a spokojených návštěvníků každým rokem přibýval. Lákalo je nové zboží, různé atrakce i pestrý kulturní program, vše 
za přijatelné ceny. Veletrh pomáhal místním podnikatelům i brigádníkům pořadatelské služby, na parkovištích, úklidu 
i v kuchyni. Ovšem po roce 2000 byl už trh obecně nasycen, objevilo se mnoho podobných akcí, třeba daleko pestřejší 
Holašovice. Zájem o Křemežský veletrh klesal.

S nostalgií jsem dnes listoval výtisky Veletržního Křemežska, které vycházelo od roku 1992 do 2002. Jsou tam slova obdivu, 
od ministrů po obyčejné lidi.

26. 7.  2015
F. Sarauer

Tělocvičná jednota Sokol Křemže pořádá: 

Oddíl orientačních sportů 
zve všechny na tradiční závod v orientačním běhu 

ŠTÍT PODKLETÍ
oblastní žebříček na krátké trati

Datum: 12. 9. 2015 sobota
Místo konání: Třísov, koupaliště
Přihlášky: do 6. 9. 2015 prostřednictvím Oris nebo na  
vladislava.troupova@cuzk.cz
Začátek: prezence od 9:00 hodin
Start: 10:00 hodin 
Mapa: Vláďova hora 1:10 000, e 5m 
Startovné: 70,- Kč pro dospělé, děti a příchozí 40,-Kč
Občerstvení: v areálu bude k dispozici stánek s občerstvením

Informace: www.sokol-kremze.cz
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